

PROHIBICIÓN EN EL CARNAVAL

Voy a decir algo del carnaval relacionado con el tiempo. Aquí ha habido siempre carnaval, en dictadura, en franquismo y en todas las épocas, o sea, que no se ha puesto impedimento, a lo mejor, yo qué sé, nos vigilaban u os vigilaban, pero que no ha habido problemas nunca en el carnaval. Entonces, pues se cantaban cosillas picantes, cosillas de crítica de lo que pasaba en el pueblo, y nada más, no se le daba mucho. O sea, que eso lo ha tenido este carnaval, ahora es cuando no hay.